

# 没名气等于没道德? 荒唐!

## 莫名垫底“艺人道德修养”排行榜, 江苏老艺术家很无奈

昨日, 第三届华鼎奖中国演艺名人道德修养指数榜发布。对当今中国 500 艺人、100 主持人、100 新人的道德修养进行考量。其中, 宋祖英、山西电视台主持人费婕、韩庚分列艺人、主持人、新演员道德修养榜单之首。上述名人获得殊荣尚在意料之中, 然而, 获全国“五一”劳动奖章的苏州市滑稽剧团台柱顾梦出人意料地在艺人榜单上垫底, 排在了负面新闻不断的周杰、陈冠希等后面, 让人匪夷所思。

### 能得“五一”劳动奖章 修养竟不敌陈冠希?

宋祖英以指数 188.20 高居榜首, 沉沉浮浮的中国演艺圈, 她向来与绯闻、负面新闻绝缘, 道德指数能居首在意料之中。

相比之下, 获全国“五一”劳动奖章的苏州市滑稽剧团台柱兼名誉团长顾梦出人意料地以指数 101.20 垫底, 居然排在了负面新闻不断的周杰、陈冠希后面。对此满意度调查组委会秘书长王莹还信誓旦旦表示, 这一排名并不说明顾梦的道德修养比其他艺人差, 因为指数数据实际体现的是期待值, “还是那句话, 越有名的艺人, 公众往往寄予更高道德期待。我们尊重真实数据。”

### 老艺术家很气愤: “不道德”只因不是名人

作为苏州市滑稽戏剧团名誉团长, 顾梦是全国“五一”劳动奖章获得者, 还两次被中国文联授予“全国百名德艺双馨优

秀表演艺术家”称号。对于自己的“上榜”, 顾梦昨天在接受快报记者采访时非常无奈: “我也是早上才知道这事的, 一开始我还以为不以为然, 以为是网友恶搞, 后来才知道这是一个比较官方的评选, 我觉得很气愤, 不知道我为何会被称为缺乏道德的艺人, 更不明白组委会如何判定我缺乏道德。我曾被评为‘全国百名德艺双馨优秀表演艺术家’, 这是国家给我的荣誉, 怎么到了这里我就没德了呢? 一直以来, 我在舞台上拿出最精彩的节目奉献给观众, 观众从来没说我什么不好, 也从来没做过对不起良心的事。我觉得我垫底这个榜单很莫名其妙!” 随后, 顾梦打趣地说道: “我猜测我被不道德的原因只有一个, 那是因为我不是名人吧!”

### 评委吃惊、主办方致歉: 我们承认榜单不客观

那究竟顾梦是如何成为一个“不道德”的艺人呢? 昨日, 记者致电华鼎奖组委会相关负



漫画 俞晓翔

责人柯玲, 柯玲首先让记者向顾梦转达了歉意, 并表示这个榜单不是最终结果。柯玲告诉记者: “艺人道德修养榜单是第一次设立的, 调查结果是我们委托一个叫联信的调查公司负责的, 他们采样分析, 我们只是在第一时间公布了。”对于顾梦的垫底, 柯玲给的解释是“可能是因为调查公司在取样时, 顾梦的样本太少了, 才导致结果如此不堪, 我们承认这确实不太科学, 不太客观。当然, 这不是最终结果, 我们会把榜单汇报给评委会, 最终由他们评选。”末了, 柯玲也表示, 以前自己也不知顾梦是何人。

作为评委之一, 戏剧协会党组书记季国平对顾梦的垫底觉得匪夷所思。“我可以肯定地说顾梦是一个人品极佳、职业道德极高的演艺人士。她垫底是一个大笑话!” 快报记者 李谷



### 顾梦简介

顾梦, 1953 年出生, 苏州市滑稽戏剧团名誉团长。江苏省文联副主席、江苏省戏剧家协会副主席, 3 次获文化部“文华表演奖”, 2 次获中国戏剧“梅花奖”, 上海“白玉兰”戏剧表演艺术奖, 全国现代戏剧观摩演出“优秀表演奖”, 两次被中国文联授予“全国百名德艺双馨优秀表演艺术家”称号。

### 唐磊贱卖房产出专辑

《丁香花》演唱者唐磊为出专辑贱卖了自己的房子。他在博客里写着: “能出专辑的歌手越来越少……我的第二、三张专辑都是拿两三首歌去糊弄歌迷的 EP, 第四张专辑我希望能认真做一张拥有十首歌以上的 CD。但我现在演出不多, 专辑制作费用不菲, 我打算把自己广州的一套房子套现, 用来支付新专辑的制作费用。”唐磊经纪人透露, 房子卖了二十万, 肯定是赔的。即便如此, 宣传费用还没着落。 快报记者 沈梅

### 百万元打造文学新人

第二届“文学之新”大赛于昨天下午启动, 刘震云、海岩、石康等均出席。据悉, 此次新人选拔赛将历时一年半, 总奖金高达 100 万元, 冠军选手可得到 10 万元预付稿酬外, 还将获得前往日本一周与日本著名作家交流学习的机会。此外, 如果冠军是国内在读生, 主办方还会提供其现阶段的学习费共计 12 项丰厚大奖。石康表示: “我们通过娱乐方式可以培养一个哼歌的人培养成歌手, 为什么不能通过更大众的方式发现文学人才呢?” 快报记者 应嘉轩

### 温峥嵘挑战“坏女人”

由温峥嵘、姚刚主演的家庭伦理剧《非亲姐妹》将于今晚登陆江苏城市频道第一剧场。该剧讲述了一个家庭中亲生女儿和领养女儿间的亲情故事, 其中, 妹妹冯依璇的扮演者正是最近热播剧女王温峥嵘, 由她主演的《错爱 2》《风雨雕花楼》均创下不俗的收视成绩。新剧中, 温峥嵘为了获得心爱的男人的爱, 用尽一切办法拆散自己姐姐的幸福婚姻, 从而成为“第三者”。温峥嵘坦言, “坏人更有挑战性。” 快报记者 李谷

## 同是治疗卵巢囊肿, 却一人卧病在床一人容光焕发

# 不开刀祛囊肿 “黄脸婆” 突变 “红苹果”

“一看到电视剧里把人老珠黄的女人称‘黄脸婆’, 我就有种莫名的伤感, 40 多岁出头的我在办公室里出了名的‘老同志’!” 42 岁的丁霞(化名) 每天早晨最痛苦的事就是面对镜子, 人老珠黄的她常常不敢抬起头, 不过, 事情在一个多月后有了重大转变。

### 一次体检改变命运

家住我市板仓街的丁霞自步入中年以来, 健康每况愈下, 皮肤严重发黄, 还长出了不少色斑, 乍一眼看上去十分苍老。保健品吃了不少, 化妆品抹了又抹, 效果却微乎其微, 女儿的家长都会只让老公到场, 深怕碍了女儿面子。

可最近单位组织了一次体检, 极大的改变了丁霞: 原本她跟单位同事一起被查出患有卵巢囊肿, 体检的医生建议她们立即进行手术, 这是一件不幸的事; 同事第二天就到了我市某医院进行了开腹手术, 切掉了囊肿。而丁霞多了个心眼, 在打听后得知南京八一医院妇产科有一种不开刀的微创手术, 后来成就了她的一个喜事。

### 面色红润 VS 肤黄色斑

在女儿的陪同下, 丁霞来到了南京八一医院妇产科, 接诊的彭运兰医师再次给她做了详细的检查, 确诊卵巢囊肿直径 5cm x 4cm, 符合“奥洛克导航微创电极系统”微创手术治疗

指征, 当即为她实施了手术。虽说是手术, 但没有开刀, 没有住院, 丁霞当天就回了家。原来该手术是从人体自然腔道进入, 电极针精确进入囊肿, 吸出囊液之后注入介入因子在电离作用下使囊壁萎缩变性, 不仅避免了开腹卧床的折磨, 而且疗效确切、损伤小恢复快, 不影响正常上班生活。

一个星期后丁霞再来复查时, 整个人的精神面貌有了质的改变, 脸色明显红润, 色斑也淡化了不少, 感觉皮肤都变白了, 陪同的女儿一个劲地赞到: “这个手术做得好!”

### 活蹦乱跳 VS 卧床休息

丁霞同时还惦记着同事,

复查完顺道前去探望, 令她大吃一惊的是老同事居然还在卧床休息, 一副大病初愈后的憔悴, 见面后赶紧叮嘱丁霞: “你的刀口还疼吗? 赶紧坐下来休息会, 别动了刀口。”丁霞先是一愣, 然后笑着说: “我做的是微创手术, 没有开刀, 也没个伤口, 现在一点感觉都没有, 不信我现在跳两下给你看看。”

对此, 彭医师指出, “奥洛克导航微创电极”是专门针对卵巢囊肿推出的微创手术, 自八一医院妇产科引进以来, 已经为不少患者免除了传统手术的“切腹之痛”, 完全符合现代社会人性化的科技需求。

(蔡鹏)

### >>活动现场

## 激素治疗会致癌吗?

由江苏省妇联、南京八一医院、《现代快报》社共同举办的“女性健康大讲堂”三、四期如期开讲, 其中由丁福荣主任主讲的《巧调内分泌 女性年轻十岁》更是受到不少人关注, 一位听众 16 日就从苏北赶到了南京, “我是来听听丁主任讲激素对付更年期的问题, 用药很担心。”

一直以来, “激素会致癌、致胖”的说法让多数患者在更年期到来之际不敢选择激素替代疗法(HRT)。丁福荣主任解释说, 其实这是一种误解。女性之所以出现更年期症状, 主要是卵巢功能衰退导致雌激素分泌减少造成的, 替代疗法带来的激素不是强加给身体的, 而是身体需要但又缺乏的。所以只会对身体有益处, 医生在用雌激素的同时会加用孕激素, 而孕激素是保护子宫内膜、防止子宫内膜癌的。

对于乳房, 激素治疗 5-7 年是相对安全的, 据报道, 没有发现乳腺癌风险的增加。可喜的是, 近期已有天然的雌激素、孕激素组合, 来源于天然植物大豆或山药中提取, 其不仅能够有效改善更年期症状, 而且还可带来额外的临床益处: 如改善血脂、血糖、血压状况, 同时不增加乳腺癌或降低其风险。

国际伦理协会指出, 心血管疾病是绝经后妇女发病和死亡的主要原因, 有证据表明, 在围绝经期就开始 HRT 则对心血管具有保护作用。当然, 接下来 HRT 能用多久, 要根据病人当时的情况酌情而定: 如病人本人希望继续使用, 经检查又适合, 可在医生的指导下减小剂量、间断使用。所以, 只要在医生的指导下科学规范应用激素, 定期体检, 基本都是安全的。(陆小西)

### 江苏省女性健康关爱中心

#### 免费援助意外妊娠少女

成立于 2006 年的江苏省女性健康中心以“保护少女隐私, 关爱少女健康”为服务宗旨, 唯一指定三甲医院南京八一医院为青少年生殖健康把好青春关。

特色技术: 减压可视无痛人流, 减少对身体的伤害  
权威专家: “万例人流无事故专家”科主任主持  
保护隐私: 一对一诊疗服务, 确保患者隐私

援助措施: 本市 16 岁以下少女免费医疗手术  
16-18 岁少女优惠医疗手术

公益服务: 提供法律、心理、终止妊娠等方面免费咨询

## 近期大学堂活动安排

大学堂活动时间: 下午 3:00-5:00

日期	主讲人	主讲内容
12月19日	史佃云	女人需要无“炎”的关怀(已讲)
1月2日	朱启江	科学孕育 制造聪明 Baby(已讲)
1月16日	强有凤	食补调出女性完美曲线(已讲)
1月17日	丁福荣	巧调内分泌 女性年轻十岁(已讲)
1月30日	王洪玲	减肥 你准备好了吗?

现在开始, 还可预约最后 1 期精彩讲座! 电话报名: 80864475、80864476, 网上报名: http://www.81fck.com, 南京八一医院为每位参与者提供小礼品一份, 还特从每 10 名参与女性中抽出 1 名幸运者, 获得 2010 年全年《现代快报》一份!

【核心提示】为全力打造 365 日无休门诊, 八一医院邀请省内妇科学术带头人王海琦主任、韦榕澄主任周末长期坐诊。周日全天免挂号费, 节假日免费早早孕检测!

